

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО КВАРЦСТЕКЛО

601550 г. Гусь - Хрустальный Владимирской обл.

Р - сч. 000467879 в Гусь - Хрустальном

отд. Сбербанка 2490 БИК 041711605

ИНН 3304005616 к./с 600164805

ОКПО 22744617 ОКНХ 16512

Отгрузочные реквизиты: ст. Гусь - Хрустальный

Горьковской ж.д. код № 242202 , контейнерная

площадка , ж. д. код предприятия 2884

Тел. директора 2 - 08 - 86

секретаря 2 - 02 - 97

Отдел по маркетингу 2 - 03-64

Факс 2-88-33, 2-02-97

Телетайп № 218623 «Кварц»

№ _____

На № _____

Заместителю председателя
Правительства РФ -
министру внутренних дел
Куликову А.С.

Просим внимательно рассмотреть ситуацию, возникшую вокруг АООТ "Завод кварцевого стекла" и ОАО "Кварцстекло" поскольку по нашему убеждению вокруг кварцевого производства проводится планомерная работа по созданию системы перетоков денежных средств за границу посредством банкротства обоих предприятий , с последующим формированием центров экспорта продукции на основе конкурсной распродажи имущества предприятий, создание аккумулирующего центра денежных средств за границей и формирование условий поставки кварцевой продукции, произведенной на наших предприятиях, для российских потребителей через американскую компанию "Сойер Продактс Рисерч".

Экспортный потенциал кварцевого производства и его стратегическое значение для многих наукоемких отраслей российской промышленности привлекли внимание американской фирмы с сомнительной репутацией.

В январе 1995 года председатель Совета директоров (имеющий Швейцарское гражданство) Булатов В.С. предложил идею создания ряда малых предприятий на базе производств завода с регистрацией их в оффшорной зоне за рубежом. Это предложение было отвергнуто большинством членами Совета директоров - заводчан , как разрушительное для производства и криминальное по сути. С этого момента началось противодействие внешних акционеров, в т.ч. фирмы "Сойер", деятельности исполнительных органов завода, которое проявилось в стремлении отстранить от должности Генерального директора в мае 1995 года и блокировании управленческих решений руководящих органов Общества.

Падение рынка кварцевой продукции в России и в странах СНГ, экономические трудности страны и иные проблемы привели завод к процедуре внешнего управления, введенной в январе 1996г.

Разработанный первоначально План внешнего управления давал возможность приступить к восстановлению платежеспособности АООТ "Завода кварцевого стекла" через вновь созданные самостоятельные дочерние компании. Реализация Плана стала возможной после переизбрания Совета директоров, в который вошли акционеры , поддержавшие реструктуризацию завода на принципах разделения и локализации производственных проблем.

Трудностями объективного характера воспользовалась группа акционеров во главе с фирмой "Сойер" для дальнейшего разрушения управляемости АООТ "Завод кварцевого стекла" и котлового наращивания долгов. За шесть месяцев до окончания срока внешнего управления арбитражный управляющий был заменен на кандидатуру предложенную компанией "Сойер". Новый управляющий начал претворять в жизнь План этой компании . Он предусматривает ликвидацию ранее созданного ОАО"Кварцстекло", слияние с головной компанией АООТ "Завод кварцевого стекла" и последующее разделение технологического цикла на семь самостоятельных предприятий.

Результатом этого явится лавинообразное наращивание кредиторской задолженности, невозможность ведения хозяйственной деятельности и обесценивание активов АООТ "Завод кварцевого стекла" в процессе неизбежной конкурсной процедуры.

Поскольку фирма "Сойер" объявила себя стратегическим партнером АООТ «Завод кварцевого стекла» , она и будет той компанией, которая возьмет рынок кварцевой продукции в России под свой контроль.

Налицо система действий по умышленному банкротству кварцевого производства методами недобросовестной конкуренции со стороны американской компании при поддержке крупных акционеров Булатова В.С. и Шишкина А.Н.

В связи с изложенным мы настоятельно просим :

1. Незамедлительно вмешаться в ситуацию вокруг АООТ "Завод кварцевого стекла" и ОАО "Кварцстекло", воспрепятствовать умышленному банкротству названных Обществ.

2. Предотвратить использование процедуры банкротства для захвата производства, в особенности обладающего экспортным потенциалом, группой акционеров, ориентированных на нанесение ущерба интересам России.

3. Исключить возможность формирования структур по перекачке финансов за границу.

4. Рассмотреть возможность защиты отечественных производителей от недобросовестных конкурентов, использующих форму приобретения контрольных пакетов акций для превращения российских предприятий в финансовых доноров иностранных компаний.

Письмо обсуждено и принято на общем собрании трудового коллектива ОАО "Кварцстекло" 02.04.97г.

По поручению собрания подписали:

Генеральный директор
ОАО "Кварцстекло"

О.З.Коган

Председатель профсоюзного
комитета ОАО "Кварцстекло"

В.В.Шуршилин

